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Amsa: Jlema
Bo3spact: 44

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK
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3mpaBcTByiTe! OYeBUIHO, IPOU3OIIEN 0KOT CIU3UCTOM YPeTpHl (KPeM Iomal B ypeTpy, S IPaBUIIbHO
TIOHS/Ia?) ¥ KOXKYM HapyKHBIX TI0JIOBEIX OPTaHOB, IPUYEM Ha MOIIOHKE 0COOEHHO YyBCTBUTENIbHAS
Koxa. Ecnu MouencnyckaHue He TIOCTPafaio, TO BCE OCTaIbHOE IPUIET B HOPMY depe3 2-3 Heleu.
Bam Hago moka3aThCs YPOJIOTY U HEPMaTOJIOTy OYHO, T.K.B 3aBUCHMOCTH OT Pa3BUBIIUXCS
OCJIOXKHEHUH HYKHO nondupath nedenne. OTaaBaiTe ceitvac MpearnoYyTeHre Xa0m4aTo0yMaxkHOMY
Oenbio. Yoauu!.



